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ハイサイ、グスーヨ－、チューウガナビラ。

令和４年第７回沖縄県議会定例会の開会に当たり、提出

いたしました議案の概要及び提案理由を御説明申し上げま

す。

今回提出いたしました議案は、予算議案４件、条例議案

９件、議決議案21件の合計34件であります。

はじめに、予算議案について御説明申し上げます。

甲第１号議案「令和４年度沖縄県一般会計補正予算（第

５号）」は、電力・ガス・食料品等価格高騰重点支援地方

交付金事業及び新型コロナウイルス感染症対策等を実施す

るため、緊急に予算計上が必要な事業について、

２２０億６，６３８万５千円を計上するものであります。

甲第２号議案及び甲第３号議案は、中央卸売市場事業特
しじよう

別会計及び宜野湾港整備事業特別会計について、それぞれ

所要の補正を行うものであります。

甲第４号議案「令和４年度病院事業会計補正予算（第１

号）」は、新型コロナウイルス感染症や高騰する光熱水費

等に対応するため、所要の補正を行うものであります。
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次に、乙第１号議案から乙第９号議案までの条例議案９

件のうち、その主なものを御説明申し上げます。

乙第１号議案「個人情報の保護に関する法律施行条例」

は、個人情報の保護に関する法律の一部が改正され、全国

共通の個人情報保護制度が導入されることに伴い、同法の

施行に関し必要な事項を定めるとともに、沖縄県個人情報

保護条例を廃止する必要があることから、新規に条例を定

めるものであります。

乙第３号議案「沖縄県職員の給与に関する条例等の一部

を改正する条例」は、人事委員会の給与勧告等を考慮し、

県の職員及び県費負担教職員の給与を改める必要があるこ

とから、条例を改正するものであります。

乙第６号議案「沖縄県使用料及び手数料条例の一部を改

正する条例」は、旅券法等の一部が改正されたことに伴

い、発行された一般旅券を受領せず失効させた者が失効の

日から５年以内に申請する一般旅券の発給に係る手数料の

徴収根拠を定める等の必要があることから、条例を改正す

るものであります。
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次に、乙第10号議案から乙第30号議案までの議決議案21

件は、工事請負契約の締結、土地の処分、債権の一部放

棄、公の施設に係る指定管理者の指定、沖縄県北部医療組

合の設立に係る市町村との協議などについて、議会の議決

を求めるものであります。

以上、提出いたしました議案について、その概要及び提

案の理由を御説明申し上げました。

慎重なる御審議の上、議決を賜りますようお願い申し上

げます。

ユタサルグトゥ、ウニゲーサビラ。


